



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

**EN LLAMAS.** Esta es la casa donde funcionaba la Dirección General de Estadística y Censos, Casa Villa Fermína, que ayer fue incendiada por cuatro sujetos armados. El siniestro arrasó con todo, causando pérdidas

incalculables. Los Bomberos Nacionales se vieron imposibilitados de controlar el fuego, debido a la falta de agua en los hidrantes y falta de más camiones-cisternas. El edificio de la ANDA (a la par), fue evacuado completamente, por temor a que se incendiara.

# Explica tratamiento de recursos la Corte

La Sala de lo Constitucional del Organo Judicial, continúa su trabajo ante los numerosos recursos de amparo, informó ayer fuente de ese Organo.

“Como lo ha dicho anteriormente el Presidente Dr. Francisco José Guerrero, un juez no debe dejarse presionar ni por halagos ni por medidas políticas, sino que debe trabajar apegado estrictamente a los principios Constitucionales y jurídicos”.

Por ello, es que la Sala de lo Constitucional, conformada por cinco Magistrados, está desarrollando su trabajo en forma ardua, y escuchando a los distintos sectores involucrados en los casos de demanda de amparo que han sido presentadas por ciudadanos o entidades nacionales, contra actuaciones políticas del actual Gobierno y

de la Asamblea Legislativa misma.

En los últimos días, se ha querido presionar a la Corte Suprema de Justicia en forma notable por algunos sectores interesados en la materia cafetalera, acota el Informe, en campos pagados o por medio de marchas, pero eso no significa que como juez, la Sala de lo Constitucional, se dejará influenciar, sino que tiene que actuar ape-

—Pasa a la página 15—



—Foto de LA PRENSA, por Malena TRABAJO. La viceministra de Comercio Exterior, Licda. Luisa Regina Acevedo Velásquez, Vice-ministra de Comercio Exterior, informa del trabajo que ese ramo desarrolla, coordinadamente con la empresa privada.

# Buscan mercados para exportación

En nuestro afán por brindar los medios y mecanismos legales al sector productivo exportador nacional, continuamos buscando nuevos mercados para la oferta exportable.

Así lo expresó ayer a LA

PRENSA GRAFICA la licenciada Luisa Regina Acevedo Velásquez, Viceministra de Comercio Exterior.

El Ministerio, señala, ha logrado grandes beneficios

—Pasa a la página 62—

# Incafé ente dirigido afirma la Cafetalera

Todos los miembros de la Junta de Gobernadores del INCAFE, son nombrados por el Presidente de la República, convirtiéndolo en ente absolutamente dirigido, indica la Cafetalera.

Según lo dio a conocer ayer la Directiva de la Asociación Cafetalera, de acuerdo con el Art. 8 de la Ley de Creación del Instituto Nacional del Café, con-

—Pasa a la página 15—

# Inauguran hoy vías de acceso en San Vicente

La restauración de múltiples vías de acceso, lograda con un donativo de 49 mil colones hecho por CONARA, inaugurarán hoy las autoridades de San Vicente.

Los restaurados caminos vecinales, vienen a facilitar el tránsito de personas y productos agrícolas de importantes zonas de los cantones Santa Teresa y

—Pasa a la página 19—

# Señalan causas que frenan inversiones

La falta de claridad y seguridad jurídica, constituye el más grande desaliento para la inversión nacional y extranjera, opina el Sector Servicios.

El señor Camilo Bolaños, vocero del mencionado sector en el área del turismo, señala que es necesaria la voluntad y decisión

—Pasa a la página 19—

# Cierre inscripción hoy del concurso de pintura

Debido a que numerosos participantes solicitaron prórroga para participar en el Concurso de pintura joven patrocinado por TASASA, se acordó recibir

trabajos hasta hoy. De acuerdo con información proporcionada por la Tabacalera de El Salvador, S.A. (TASASA), origi-

—Pasa a la página 56—



**DONATIVO.** El Lic. Jorge Harrison (centro), en nombre de la Cigarrería Morazán entrega al Sr. Teófilo Simán, un cheque por veinticinco mil colones, que esa empresa dona a la Cruz Roja Salvadoreña, para mantenimiento de sus actividades humanitarias. A la izquierda, Dr. José Joaquín Morales Chávez.

# Incendio destruye Estadística Censos

Cuatro hombres armados dieron fuego ayer por la mañana, a la Dirección General de Estadística y Censos, quemando completamente las instalaciones.

Por declaraciones de los empleados se estableció que el grupo llegó armado y exigió el repliegue, habiendo procedido al acto de destrucción.

Los daños son incalculables, declaró el coronel y Lic. Héctor Fermín Agulla, Director, explicando, que el valor que tenían los miles de estudios que la Dirección realizaba, era incalculable.

En los archivos habían datos sobre los

últimos censos poblacionales hechos en el país. Sólo la computadora que se tenía, costaba más de medio millón de colones.

Según testigos del hecho, como a las ocho de la mañana, los sujetos asaltaron la sección de Talleres de la mencionada Dirección, ubicada en la 17 Avenida Dorado entre la Calle Rubén Darío y Calle Arce, donde tenían más de 15 vehículos en reparación, ordenándoles a los mecánicos y demás empleados que se retiraran, para luego rociarlos de gasolina y pren-

—Pasa a la página 9—



**OBJETOS RESCATADOS.** Cientos de objetos, como escritorios, sillas, máquinas de escribir, de coser, llantas, terminales de computadoras, archivos, etc., fueron rescatados del incendio que ayer consumió el local de la Dirección General de

Estadística y Censos. Sin embargo, muchos útiles de oficina fueron consumidos por las llamas, además de la valiosa información sobre estadística y censos, que durante años había realizado la Dirección.

Foto de LA PRENSA, por Larín.

**Al cerrar la edición**

(Información en página 56)

El funcionario oriental, visitó la Asamblea Legislativa y discutió con el diputado de oriental, Dr. Luis Roberto Hidalgo, los pro-

—Pasa a la página 25—